

Ничего особенного не произошло в течение следующих двух недель. Я все это время хотел увидеть Варю, но она никому не разболтала о том, что у нас было. Улыбалась и разговаривала со мной и моей матерью, как будто ничего и не произошло. Я даже начал задаваться вопросом, а если это все было всего лишь чудесным сном?

Я все еще имел возможность до окончания дачного периода пощупать ее горячую влажную киску, которая умеет своими стеночками нереально вкусно сжимать мой стояк и вызывать сильную до боли струю спермы в ее чрево.

Нет, господа, это все — таки действительно произошло, и я до ломоты в распухших яйцах терпеливо ждал, пока это повторится.

В то же дурацкое время, я должен был исполнять роль подглядывающего страдальца у своего окна и страстно онанирующего, когда видел, как Варя и Николай трахаются, и я синхронно их движениям напрягал свой член.

Она же была очень страстной. Ростом немногим более 160 см, она не могла весить более 50 килограммов. У нее были прекрасные сиськи, которые классно выделялись в профиль.

Поверх них были коралловые соски, которые заострялись, когда она была возбуждена.

Демонстративно делала высокую прическу с «завлекушками» у висков, садилась на мужа, смотрела в мою сторону, кокетливо потряхивала грудью, посасывая свой указательный палец. Складывала язык трубочкой и медленно высовывала его из своих вытянутых бледно-розовых губ.

Ее Коля был настоящим мужчиной, более чем 180 см ростом. Он работал на открытом воздухе, имел хорошие рельефные мышцы и загар по всему телу.

У него был большой член. Он сильно болтался и шумно хлопал его по его ляжкам, как он бегал за голой Варей по их спальне.

Варя любила быть сверху, скорее для того, чтобы сильнее меня подразнить. Она забиралась на грудь мужа, а затем вставляла его член в свои губы.

Она держала его член в своих губами, двигаясь по члену вверх и вниз, и чтобы он стал тверже, ее руки мяли его яйца. Я был так близко к ним, что мог слышать звуки, когда она шумно сосала его член. Я мог также услышать его стоны. Иногда Варя становилась раком к окну, раздвигала ножки своей рукой провокационно раздвигала половые губки.

В попочке иногда торчала морковка с зеленым хвостиком. Она виляла попкой, помахивая зеленой ботвой, потом садилась верхом на Ника и сосала игрушечную морковку специально для меня, вводя и вынимая ее изо рта вертикально вверх, после чего мой чердак оглашался грохотом падения самопроизвольного семяизвержения на звонкий фанерный пол.

Я принял как факт, что моя встреча с Варей была первой и последней. Все еще наслаждался суходрочкой, заливая спермой пол чердака, когда смотрел на секс Вари и Николая.

Сексуальная обстановка обострилась с появлением у меня цифровой шпионской камеры с сумасшедшим 50 — кратным зумом. Большое увеличение сыграло злую шутку: стали видны недостатки моей любовницы без косметики — куча морщин и мешков под глазами, стал понятен приглушенный свет, обнаружил парики на шпильках на голове с редкими волосами.

Легкая форма обманутости свойственна мужчинам, они даже с ней смиряются, сами же далеко не святые...

Но мир тесен, встретил одноклассницу в этом же дачном участке и начал с ней встречаться, стали вместе кататься на велосипеде.

Девушка захотела, наверное, для улучшения знакомства (это было неправильное предположение) поехать на глухое место у реки в кустах позагорать голыми и повеселиться с пивом. Кто же из мужчин откажется от такого предложения?

Разделись, попили пива, стали загорать, я лег на живот, она даже легла рядом, но когда я стал переворачиваться, увидела мой восставший аппарат и как-то передумала веселиться, сказала, что «потом». Быстро прыгнула на велик и умотала на свою дачу.

Я, как дурак, ждал, пока звенящая эрекция успокоится и лежа животом на траве, уснул. Проснулся от звуков дождя. Передо мной сидела неудавшаяся минетчица, я лежал на спине под большим пляжным зонтом, мой член был вынут из шорт и вежливо сосался взрослой женщиной, потом мой тренировочный фаллос был передан ученице.

Они были так возбужденно увлечены учебным процессом на природе, что не заметили моего сильного выброса спермы в рот одноклассницы, она от страха она чуть не захлебнулась.

Учительница быстро выдернула член из нее рта и вставила в свой рот и профессионально ввела его до самого горла, предоставив мне бешеный кайф глубокого минета.

Три велосипеда поехали к ним на дачу. Меня вкусно накормили и напоили. Перепуганный вставший член потребовал продолжение банкета.

Заметив это, темноволосая мама одноклассницы быстренько отправила дочь в магазин на велосипеде.

Едва захлопнулась дверь, меня схватили за голову мягкие теплые руки для длинного чувственного поцелуя. Явно голодный рот несусветно сильно высасывал мой язык, потом рука вытащила прямо из шорт стоящий член вместе с яйцами, мягко его поддрачивая.

Мои руки мяли ее большие сиськи под ее халатом, и почти как в танго, не отрываясь от поцелуя, прошлись боком в спальню, и она, крепко держа мой член, медленно водила головкой по клитору, тихо постанывая, потом головка стала кругами тереть ее половые губы, останавливаясь опять на клиторе.

С треском открылась дверь. В проеме запыхавшаяся раскрасневшаяся девушка с велосипедом.

— Магазин не работает!

— Я так и знала, ты его у меня украдешь! — завопила ее дочь.

— Дай член, пусть сосет, — не прерывая целоваться, прошептала мамочка, — только не кончай.

Член уже сосался и страстно заглатывался, пока ее не затошнило. Ее рот был в болтающихся длинных каплях вязких зеленых слюней, вынула пенис и сильно задышала.

— Ладно, покажи! — не успев отдышаться сказала дочурка.

Мама взяла помаду, накрасила ярко губы, легла на край кровати на спину, и демонстративно широко открыла рот, чуть-чуть высунула язык и закрыв глаза и запрокинув голову, она, придерживая член руками, «поехала» моим членом паровозом по небу с ускорением в ее горло, пока ее нос не уперся в мошонку.

Я не выдержал и просто стал глубоко ебать ее в горло, держа ее за бедра.

— Так нечестно! Ты опять меня обманула! — раздался истошный крик.

Но неудержимая ебля продолжалась, пока тремя сильными толчками сперма не ушла в ее желудок...

Но стояк продолжался! Но для ученицы член сильно распух и трудно заходил в рот...

— Поеби неглубоко нашу дурочку в пизденку, чтобы осталась целка. Бережет для принца.

Иначе до утра меня съест.

На улице поднялся ветер, закапали первые крупные капли. Мама как-то засомневалась в таком упражнении во время дождя. Дочь только ответила злым взглядом недобанной самки.

— Может закрыть окна? — как-то неуверенно спросила мама. В ответ раздалось злое рычание.

Она быстро встала «рачком» мамочка массировала ей девственное влагалище языком, подтянула меня за головку, тщательно ее насосала, покрыла слюной.

Взяла ствол и стала медленно вводить мой член в полную «нетраханность».

Буквально над крышей дачного домика блеснула молния и сразу раздался сумасшедший раскат грозового грома. Все подпрыгнуло, зазвенело, что-то упало, а что-то длинно-твердое просто провалилось в расслабленное от страха до самой матки с остатками девственной плевы.

Я стал Принцом из-за грозы. Мгновенно. Уже не девственница ничего не поняла, потому что страх от грохота грома затмил боль. Мама показала мне рукой, что мне можно драть во всю, лишь бы не ныла.

Удивительная теснота первопрохождения восхитила меня навсегда, но потом это доставило проблемы другим самкам. Полились ее воды, как водопад, мои яйца были омыты ее секретами первого дня женщины.

Мама почему-то накрыла стол налила по рюмке и всплакнула. За окном лил стеной дождь, гремел гром, ныла разорванная уздечка, а ничего не понявшая дочь удивленно смотрела на свои трусики и на календарь.

— Не рано ли? Какие-то странные...

\* \* \*

Не знаю, кем и где работала мама одноклассницы, но она душевно похвалила идеальную форму моего пениса, и попросила меня через два-три дня подъехать, чтобы девушка сдала экзамен по древнему искусству минета.

Мой альтернативный вариант секса в качестве учебного пособия меня сильно развеселил.

В коридоре зазвонил мой мобильник. Мама.

— Ты куда пропал, тебя ждет Варька, хочет еще с тобой чердак расчистить. Приезжай.

\* \* \*